

本报军事部与武警总部政治部宣传部合办

★ 警营资讯

国防大学与武警警种学院 联办全军应急救援研讨会

科技日报讯(毕永昕 张跃林)军队第二届武装力量应急救援行动学术研讨会近日在京召开。此次会议由国防大学和武警警种学院联合举办...

武警工程大学 深入开展厉行节俭活动

科技日报讯(王理想)武警工程大学党委坚持以教育引导为主线,把勤俭节约教育纳入政治思想教育范畴,打牢官兵厉行节约思想基础。

据了解,他们注重点滴经常教育,积极开展节约“一分钱、一度电、一张纸、一滴水、一粒饭”等活动...

武警兵团指挥部一支队 “训练专网”解决新训难题

科技日报讯(刘凯峰 李海)日前,武警兵团指挥部一支队在局域网专门针对新兵训练开辟了“网上议训”专栏...

据支队领导介绍,“网上议训”专栏开办以来,先后有250多人次在网上留言,支队机关共收集采纳合理化意见建议54条...

武警黄金八支队 老兵传帮带 余热助警营

科技日报讯(杨鸣 林春生)进入老兵复退期后,武警黄金八支队深入开展“绝活留警营”活动,在复退老兵中叫响“退伍不褪色、勇当排头兵”口号...

内蒙古大兴安岭森警支队 退伍老兵“忙不停”

科技日报讯(许超亚)临近退伍,武警大兴安岭森林支队的老兵们却忙个不停,争先恐后地为部队留下些财富。

武警黄金十支队 广泛开展读书育人活动

科技日报讯(金鑫 姚越)近日,走进武警黄金十支队,官兵们读书读报的身影随处可见。为提高官兵综合素质,该支队广泛开展读书育人活动...

武警8691部队 提高服务基层质量

科技日报讯(万方成 严建忠)不下通知搞检查,查到问题不急着发通报批评,这是武警8691部队党委机关改进工作作风提高服务基层质量的一个缩影。

武警湖北孝感市支队 用网络加强官兵教育

科技日报讯(黄峰)武警湖北孝感市支队坚持把信息平台建设作为加强官兵教育的有效窗口,启发官兵自我教育,自我调节。

警种尖兵从这里走出

武警警种学院瞄准战场需求深化教学改革纪实

□ 张跃林

在前不久甘肃定西抗震救灾战斗中,毕业于武警警种学院黄金、森林、水电、交通系的千余名学员,上一线、打头阵,逢山能开道、遇水能架桥、见火能扑灭...

该院党委书记、政委李保全说:“警种学院作为唯一培养警种人才的摇篮,使命光荣,责任重大,必须按照能打胜仗要求,紧盯实战,肩负起培养国内重大应急救援过硬人才任务...

★ 有图好好看

搏击场上竞风流

近日,武警兵团指挥部七支队积极适应新大纲的发展变化,围绕搏击技术、擒敌技法、对抗战法及战术和体能等科目组织特战队员进行搏击训练...

来远飞 王祥奎 夏存喜摄影报道



实战对抗



实战对抗



武警湖北总队慰问新兵文艺演出



射击训练

青春最美在警营

近日,走进武警湖北黄冈市支队新训大队,热火朝天、丰富多彩的军营生活让人耳目一新。他们通过多种形式组织新兵展开训训,帮助他们迈好警营第一步。

段欣荣 郭峰 李磊摄影报道

谁动了官兵学习的“奶酪”

武警福建泉州东埔边防所群众路线教育实践活动侧记

□ 林晓英 戴友泽

两名官兵请假,东埔二村报警、镇领导来走访……近日,正抽空“补课”的武警福建泉州东埔边防所教导员陈向阳,刚刚翻开群众路线教育的授课材料,工作电话就响了五六个。

是谁动了官兵学习的“奶酪”?党的群众路线教育实践活动开展以来,针对这一问题,该所注重引导官兵端正学习态度,增强学习“消化功能”,提高知识“转化率”,形成了学以致用、用以促学、学用相长的生动局面。

端正态度是基础

8月中旬,所里组织专题理论学习,课时安排、教材准备、笔记整理等各方面都完成较好,然而与会成员结合理论谈谈下一步工作方法,大家却说不出所以然来。

对此,这个所关于“如何读书,增强学习”的学习讨论活动一结束,官兵的学习方式立刻令人耳目一新:每次学习,这个所都组织官兵一个章节一个章节读,一个观点一个观点记,做到“读中学观点、背中学要义、记中悟精髓”。

同时,官兵的学习本上都多了几道思考题,增加研讨环节,引导大家学习、研究相结合;确定1至2个研究课题,要求官兵深入辖区走访,通过发放征求意见表、面对面座谈会、个别谈话等方式,浓厚研究之风。

消化吸收是关键

“又是老一套!这么大的一个教育,上几堂课、搞几场活动,转发一份经验,就能解决官兵的思想问题吗?”教育实践活动中,个别干部日日苦学,却是“广种薄收”,困惑不已。

提振士气铸军魂

武警黄金二支队党委打牢官兵思想根基纪实

□ 王小萌 董伟

“草原情歌美绝伦,万里晴空万里阔。”武警黄金二支队官兵常年在茂原深处为国守金探宝。近年来,该支队党委围绕聚“气”铸魂着力做好凝聚人心、提振士气的一系列举措卓有成效,激发了支队官兵扎根边陲献身使命的工作热情。

今年以来,该支队党委安排了党的十八大代表秘枣进行辅导宣讲,和外聘专家解读社会关注的敏感问题,在根本上不断提升官兵的精神追求,从细微处抓实经常性思想教育。

他们在各中队开设了“微博墙”“笑脸墙”“体会多记”思想交流载体,为官兵注入中国梦、正能量,带动了官兵自觉提升精气神。

武警黄金十一支队加强钻探施工能力

科技日报讯(许浩然)今年以来,武警黄金十一支队1500余名官兵转战4省7矿区,战线延伸4000多公里,钻探进尺11620米,相当于钻穿了一座珠穆朗玛峰。

为解决任务量大及人员和装备上的不足,该支队年初购置浅孔施工用的某新型

车了。”总结原因,这个所领导意识到,虽按规定组织了学习,可一来方法老套,内容乏味,学习没动力,容易“走过场”;二来学用“两张皮”,思想难统一,研究难深入,学习这根弦自然绷不紧。

为此,这个所每月安排干部轮流组织学习,每次学习后对上一阶段学习情况进行总结讲评。如今,一股自觉学习、主动学习的新风,在这个所愈发浓郁;每次集中学习,官兵齐上阵,会场是座无虚席;警察公关关系、现代管理等知识读本,逐渐摆上官兵们的案头床头;手机微党课、广播微声音、微记录等特色教育模式也先后应运而生。

武警8754部队对“注水”成绩喊“不”

科技日报讯(胡兴泽 李世才)连日来,武警8754部队对“注水”成绩喊“不”,使机关干部军事理论学习情况“打假”复考,结果优秀率由上次的92%降到了65%。

对此,这个所关于“如何读书,增强学习”的学习讨论活动一结束,官兵的学习方式立刻令人耳目一新:每次学习,这个所都组织官兵一个章节一个章节读,一个观点一个观点记,做到“读中学观点、背中学要义、记中悟精髓”。

同时,官兵的学习本上都多了几道思考题,增加研讨环节,引导大家学习、研究相结合;确定1至2个研究课题,要求官兵深入辖区走访,通过发放征求意见表、面对面座谈会、个别谈话等方式,浓厚研究之风。

这个所还开设“民警村官驻村居点交流”、官兵讲坛等互动交流平台,邀请驻地知名学者专家、成功企业家、部队内外模范典型,与官兵交流学习研究成果,让官兵读好身边的“活教材”,以及学习过程中梳理的好思想、好经验、好建议。

效能工作来评判

继私先进单位,征兵先进单位,泉州市公安局优秀警务室,总队基层建设先进单位。

位,各项业务工作在地县级市同类部门排名均居前列。不久前,总队领导到这个所了解教育实践活动开展情况,这个所一没有坐在会议室里念汇报稿,二没有展示学习计划、教育简报、教育笔记、决心书等一大堆“教育成果”,三没有请上级领导看背台词式的讨论会,而是直接展现中心工作“成果”。

就在官兵们努力突破学习“贫困线”时,这个所却提出在研究决策、筹划指导工作等方面,更注重引导大家把学习效能转化成部队战斗力。这个所开启“外脑+智囊”模式,深入走访驻地地方党委政府、双拥办、辖区企业及文化站,召开警民座谈会、党政研讨会、“网上评议党员”等活动共计20场次,征求意见建议142条。

效能工作来评判

这个所却提出在研究决策、筹划指导工作等方面,更注重引导大家把学习效能转化成部队战斗力。这个所开启“外脑+智囊”模式,深入走访驻地地方党委政府、双拥办、辖区企业及文化站,召开警民座谈会、党政研讨会、“网上评议党员”等活动共计20场次,征求意见建议142条。

这个所却提出在研究决策、筹划指导工作等方面,更注重引导大家把学习效能转化成部队战斗力。这个所开启“外脑+智囊”模式,深入走访驻地地方党委政府、双拥办、辖区企业及文化站,召开警民座谈会、党政研讨会、“网上评议党员”等活动共计20场次,征求意见建议142条。

功臣新兵面对面

科技日报讯(林建明)近日,武警福建莆田边防支队在基层所启动多级“主官谈心制”。活动中,这个支队基层党员干部严格按照党务制度相关要求,从家庭情况、社会关系、与地方人员交往情况等方面对官兵进行深入了解。

这个所却提出在研究决策、筹划指导工作等方面,更注重引导大家把学习效能转化成部队战斗力。这个所开启“外脑+智囊”模式,深入走访驻地地方党委政府、双拥办、辖区企业及文化站,召开警民座谈会、党政研讨会、“网上评议党员”等活动共计20场次,征求意见建议142条。

创新任职教育模式

科技日报讯(姜念强)11月18日,武警广东茂名边检站成功办理了3栋房屋的《房地产权证》和机关营区《国有土地使用证》,全部完成了土地、房屋产权证的办理工作。

此次《国有土地使用证》《房地产权证》的成功办理,从根本上维护了部队的合法权益,避免了权属纠纷,《国有土地使用证》的成功办理还为该站固定资产增加了收益。

武警政治学院基层政治工作系创新任职教育教学模式,将传统课堂教学贴近部队工作实际,通过专家授课、参观见学、研讨交流等形式为部队培养了一批政治坚定、业务娴熟、作风优良的优秀政工干部。

武警黄金六支队 新装备提升高原施工能力

科技日报讯(庞升华 李启明)近日,武警黄金第六支队引进两台CSD-500C全液压钻机,解决了青海高原一线官兵钻探难题。

据悉,由于工作区海拔高、气温低,钻探施工难度很大。为提升高原条件下的施工能力,该支队党委经过论证引进了新型压路机。十大忠诚卫士、优秀机长华伶俐兴奋地说:“自从有了这两台新装备,施工强度低了,效率大大提高。”

武警黄金四支队 “兵参谋”助力基层建设

科技日报讯(蒲文斌 李海涛)近日,武警黄金四支队大胆的让基层优秀骨干代表这些“兵参谋”列席会议发表意见建议,推进了支队全面发展。

据支队政委梁朝城介绍,“兵参谋”已经提出了30余条意见建议,全部得到了整改纠正。同时,支队党委还听取建议,为基层配备了多功能宿营车、多媒体文化箱等先进装备,有效解决了零散单兵地勤作业生活等难题。

武警重庆总队船艇支队 老兵深情告别舰艇

科技日报讯(傅康 谢江)11月19日上午,今年刚刚组建成立的武警部队首支船艇支队——武警重庆总队船艇支队组织退伍老兵举行了告别舰艇仪式。

据了解,该支队作为武警部队唯一一支正团级专业船艇部队,曾先后参与30余次抢险救灾任务,并多次参加驻地经济建设,为驻地的社会稳定和经济发展做出了突出贡献。

内蒙古赤峰市森警支队 激发官兵读书热情

科技日报讯(崔玉国 于海波)近日,武警内蒙古赤峰市森林支队连续开展读书演讲比赛、红色经典赏析、好书推荐等活动,不断提高官兵的学习深度和广度。

武警福建莆田边防支队 启动多级“主官谈心制”

科技日报讯(林建明)近日,武警福建莆田边防支队在基层所启动多级“主官谈心制”。活动中,这个支队基层党员干部严格按照党务制度相关要求,从家庭情况、社会关系、与地方人员交往情况等方面对官兵进行深入了解。

武警广东茂名边检站 完成“两证”办理工作

科技日报讯(姜念强)11月18日,武警广东茂名边检站成功办理了3栋房屋的《房地产权证》和机关营区《国有土地使用证》,全部完成了土地、房屋产权证的办理工作。

此次《国有土地使用证》《房地产权证》的成功办理,从根本上维护了部队的合法权益,避免了权属纠纷,《国有土地使用证》的成功办理还为该站固定资产增加了收益。

功臣新兵面对面



近日,武警广东边防五支队举行“功臣与新兵面对面”活动,该支队3名多次立功受奖的功臣与新兵面对面交流,激励新兵安心服役、建功立业。

李小瑾 杨帆摄影报道

创新任职教育模式



武警政治学院基层政治工作系创新任职教育教学模式,将传统课堂教学贴近部队工作实际,通过专家授课、参观见学、研讨交流等形式为部队培养了一批政治坚定、业务娴熟、作风优良的优秀政工干部。

汤源萍 马青摄影报道